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. Ryby prezivaji zimu:

OPAKOVANIE. 3

Otestujte si své znalosti. Pracujte samostatné. U kazdé otazky zakrouzkujte odpovéd, kterou
povazujete za spravnou (napi. 2 c). Za kazdou spravné zodpovézenou otazku si napiste 1 bod.
(Kazda spravna odpovéd = 1 ﬁ) Sectéte si celkovy pocet bodii/ pfesypacich hodin. Pokud ziskéte
12-14 bodii/ presypacich hodin, dostanete za odménu malou jednicku.

Rist rostlin se v zimé:

a) zacind
b) zastavuje
c) pokracuje

. Podzemni ¢4sti nékterych rostlin jsou:

a) brambory
b) hlizy
) semena

a) zmrzlé ve vodé
b) pod patezy
c) ve stavu strnulosti

. Teplokrevni Zivoéichové:

a) dokézi udrzet stalou télesnou teplotu
b) upadaji do zimniho spanku ‘ lb
c) jsou zavisli na teploté okolniho prostredi

V zimé miizeme na snéhu uvidét stopy:
a) prasete divokého \
w4

b) kukacky obecné £
g ® [

c¢) mravence lesniho
&

. Do zimniho spanku upadaji Zivocichové:

a) teplokrevni
b) studenokrevni
¢) teplokrevni i studenokrevni

. Zakladni jednotkou délky je:

a) pasmo :
b) 1 metr ’
c) krejovsky metr l
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"¢) dutd nadoba s ryskami

Jeden kilogram mé:
a) 100 g

b)10g

c) 1000 g

. Odmérny véalec je:

a) dutd naddoba se zdvazim
b) plna nadoba s metidlem

Objem je:
a) veliina
b) hmotnost
¢) kapalina

Yevr

Nejpresnéjsi jsou hodiny:
a) piesypaci
b) kyvadlové | R

c) atomové [\

1 hodina je:
a) 60 s

b) 600 s \
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0 °C je bod:
a) mrazu
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b) varu
d) ledu
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P¥i 100 °C se voda méni v:
a) plyn
b) péru

c) led CJ b
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Celkem piesypacich hodin: Cj




